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vuosien 2016 ja 2017 asiakkaille
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1) Kerro asiakkuudestasi.

Missä roolissa/rooleissa olet asioinut Kuopion rakennusvalvonnassa vuosien 2016 ja 2017 aikana?

58,5 %

21,4 %

8,1 %

31,9 %
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1,8 %
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Pääsuunni t tel i ja

Työnjohtaja

KVV-suunni t tel i ja

IV-suunni t tel i ja

Rakennesuunni t tel i ja

Rakennussuunni t tel i ja

Kehotuksen tms. saaja

Jossakin muussa rool issa, missä

Kaikki (KA:3.78, Hajonta:2.81) (Vastauksia:383)



1) Kerro asiakkuudestasi. - Missä roolissa/rooleissa olet asioinut Kuopion 
rakennusvalvonnassa vuosien 2016 ja 2017 aikana? - Jossakin muussa roolissa, 
missä (Kaikki)

• Isännöitsijä

• Työmaan valvoja

• Energiatodistus/-selvitys

• en ole asioinut

• Vastaava työnjohtaja

• rakennuttaja

• Isännöitsijä

• Betonisten rakennustarvikkeiden myyntiin liittyvissä asioissa

• Naapurin kuulemiset

• rakennuttajakonsultti

• As.Oy:n isännöitsijä

• Lähetitte kyselyn väärälle henkilölle. Ilmoitin asiasta jo edellisen kirjeen saavuttua.

• Vastaavarakennusmestari

• Asunnon julkisivun muutosta koskevassa asiassa

• 1. Aiemmin haetun luvan ehtojen selvittelijä ja toteutuksesta vastaava taloyhtiön hall pj, 2.Toisen lupatarpeen selvittely



1) Kerro asiakkuudestasi.

Oletko käyttänyt Kuopion rakennusvalvonnan sähköistä asiointipalvelua vuosien 2016 ja 2017 aikana?

50,7 % 49,3 %
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60,0 %
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Kyl lä En

Kaikki (KA:1.49, Hajonta:0.5) (Vastauksia:383)



2) Kerro mielipiteesi lupakäsittelyn sujuvuudesta. - 1. On järkevää tavata lupakäsittelijä 
henkilökohtaisesti ennen lupahakemuksen jättämistä ja sopia tarvittavista asiakirjoista.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)

5,7 %

12,3 %
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Kaikki (KA:3.79, Hajonta:1.24) (Vastauksia:351)



2) Kerro mielipiteesi lupakäsittelyn sujuvuudesta. - 2. Annetut ohjeet suunnitelmien 
parantamiseksi ovat selkeitä.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)
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Kaikki (KA:3.43, Hajonta:1.22) (Vastauksia:341)



2) Kerro mielipiteesi lupakäsittelyn sujuvuudesta. - 3. Lupakäsittelijä on helposti 
tarvoitettavissa.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)
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Kaikki (KA:3.19, Hajonta:1.17) (Vastauksia:346)



2) Kerro mielipiteesi lupakäsittelyn sujuvuudesta. - 4. Ennakkoneuvonta on lupa-
asioissa riittävää.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)

10,8 %
13,7 %

24,2 %

34,4 %
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0,0 %
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100,0 %
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Kaikki (KA:3.33, Hajonta:1.22) (Vastauksia:343)



2) Kerro mielipiteesi lupakäsittelyn sujuvuudesta. - 5. Lupakäsittelijä on mielestäni 
alan ammattilainen.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)

5,9 % 7,6 %

18,4 %

38,8 %

29,2 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %
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Kaikki (KA:3.78, Hajonta:1.13) (Vastauksia:353)



2) Kerro mielipiteesi lupakäsittelyn sujuvuudesta. - 6. Lupakäsittelijä käyttäytyi 
ystävällisesti ja palveluhaluisesti.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)
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Kaikki (KA:3.81, Hajonta:1.26) (Vastauksia:356)



2) Kerro mielipiteesi lupakäsittelyn sujuvuudesta. - 7. Lupakäsittelijä osaa 
keskittyä rakentamisen kannalta olennaisiin asioihin.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)
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33,2 %
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0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Kaikki (KA:3.57, Hajonta:1.28) (Vastauksia:358)



2) Kerro mielipiteesi lupakäsittelyn sujuvuudesta. - 8. Arvio lupakäsittelyajasta piti 
paikkansa.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)

8,5 % 9,4 %
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30,8 %
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Kaikki (KA:3.71, Hajonta:1.23) (Vastauksia:341)



2) Kerro mielipiteesi lupakäsittelyn sujuvuudesta. - 9. Tietoa lupakäsittelyn 
etenemisestä saa riittävästi.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)

8,6 %
12,6 %
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34,4 %

22,3 %
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Kaikki (KA:3.49, Hajonta:1.21) (Vastauksia:349)



2) Kerro mielipiteesi lupakäsittelyn sujuvuudesta. - 10. Suunnittelijan 
ammattitaidolla on suuri merkitys lupahakemuksen käsittelyyn.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)

1,4 % 2,0 %

8,5 %

36,6 %

51,5 %

0,0 %
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Kaikki (KA:4.35, Hajonta:0.83) (Vastauksia:355)



1. Tarkastaja on mielestäni alan ammattilainen.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)

3,1 % 4,0 %

13,5 %

41,1 %
38,3 %

0,0 %
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80,0 %

100,0 %
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Kaikki (KA:4.08, Hajonta:0.97) (Vastauksia:326)



2. Tarkastaja käyttäytyi ystävällisesti ja palveluhaluisesti.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)

3,1 % 4,0 %

11,5 %

33,9 %

47,5 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Kaikki (KA:4.19, Hajonta:1.0) (Vastauksia:322)



3. Tarkastaja on helposti tavoitettavissa.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)

4,8 %
7,7 %
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40,9 %

24,3 %
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Kaikki (KA:3.72, Hajonta:1.06) (Vastauksia:313)



4. Tarkastaja osaa keskittyä rakentamisen kannalta olennaisiin asioihin.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)

5,8 % 6,5 %

17,5 %

36,0 % 34,2 %

0,0 %
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40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

1 2 3 4 5

Kaikki (KA:3.86, Hajonta:1.13) (Vastauksia:325)



5. Suunnitelmien läpikäynti on joustavaa.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)
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Kaikki (KA:3.93, Hajonta:0.99) (Vastauksia:316)



6. Ohjeet suunnitelmien parantamiseksi ovat selkeitä.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)

5,6 % 7,5 %

20,3 %

37,9 %

28,8 %

0,0 %
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60,0 %
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100,0 %
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Kaikki (KA:3.77, Hajonta:1.11) (Vastauksia:306)



7. Suunnitelmien läpikäynti vaikuttaa myönteisesti rakentamisen laatuun.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)

2,8 % 3,1 %

13,8 %

41,9 %
38,5 %

0,0 %
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Kaikki (KA:4.1, Hajonta:0.94) (Vastauksia:327)



8. Katselmustoiminta työmaalla on joustavaa.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)

2,0 % 2,3 %
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Kaikki (KA:4.17, Hajonta:0.86) (Vastauksia:299)



9. Työmaakatselmuksia on sopiva määrä.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)

0,7 %
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Kaikki (KA:4.25, Hajonta:0.86) (Vastauksia:297)



10. Aloituskokouksen pitämisestä on hyötyä laadukkaan rakennuksen 
aikaansaamiseksi.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)
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Kaikki (KA:3.93, Hajonta:1.12) (Vastauksia:311)



11. Käyttöönotto-ja loppukatselmukset työmaalla sujuvat joustavasti.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)

3,5 % 1,7 %

9,8 %
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Kaikki (KA:4.25, Hajonta:0.95) (Vastauksia:286)



4) Kerro mielipiteesi asiakaspalvelun yleisestä sujuvuudesta. - 1. Asioiden käsittely 
on sujuvaa.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)

6,4 %
8,8 %
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Kaikki (KA:3.7, Hajonta:1.12) (Vastauksia:362)



4) Kerro mielipiteesi asiakaspalvelun yleisestä sujuvuudesta. - 2. Henkilökunta on 
ammattitaitoista.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)

2,3 %
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0,0 %
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Kaikki (KA:3.95, Hajonta:0.93) (Vastauksia:352)



4) Kerro mielipiteesi asiakaspalvelun yleisestä sujuvuudesta. - 3. Palvelu on 
ystävällistä ja palveluhaluista.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)

4,7 % 6,0 %

16,4 %

38,4 %
34,5 %
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Kaikki (KA:3.92, Hajonta:1.08) (Vastauksia:365)



4) Kerro mielipiteesi asiakaspalvelun yleisestä sujuvuudesta. - 4. 
Asiakaspalvelutilat ovat toimivia.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)
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Kaikki (KA:3.86, Hajonta:0.89) (Vastauksia:298)



4) Kerro mielipiteesi asiakaspalvelun yleisestä sujuvuudesta. - 5. Puhelinpalvelun 
toiminta on sujuvaa.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)

4,6 %
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Kaikki (KA:3.65, Hajonta:1.07) (Vastauksia:323)



4) Kerro mielipiteesi asiakaspalvelun yleisestä sujuvuudesta. - 6. Aukioloajat ovat 
sopivia.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)

7,4 %

17,6 %

26,2 %
31,5 %

17,4 %
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100,0 %
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Kaikki (KA:3.34, Hajonta:1.17) (Vastauksia:340)



4) Kerro mielipiteesi asiakaspalvelun yleisestä sujuvuudesta. - 7. Palveluista 
perittävät maksut ovat kohtuullisia.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)

17,4 % 18,6 %

32,5 %

21,1 %

10,4 %
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60,0 %

80,0 %
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Kaikki (KA:2.89, Hajonta:1.22) (Vastauksia:317)



4) Kerro mielipiteesi asiakaspalvelun yleisestä sujuvuudesta. - 8. 
Rakennusvalvonta tuo hyötyä ja lisäarvoa rakennushankkeelle.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)
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Kaikki (KA:3.75, Hajonta:1.11) (Vastauksia:352)



1. Sähköinen asiointipalvelu on hyvä asia.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)
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Kaikki (KA:4.32, Hajonta:0.83) (Vastauksia:288)



2. Käytän sähköistä asiointipalvelua mielelläni.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)

3,8 %
6,1 %
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33,1 %

42,3 %
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Kaikki (KA:4.04, Hajonta:1.07) (Vastauksia:293)



3. Sähköistä asiointipalvelua on helppo käyttää.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)

6,4 %

12,7 %
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23,9 %
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Kaikki (KA:3.6, Hajonta:1.16) (Vastauksia:251)



4. En ole kohdannut teknisiä ongelmia sähköistä asiointipalvelua käyttäessäni 
(esim. käyttökatkot tai ongelmat tallentamisessa).

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)
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Kaikki (KA:3.74, Hajonta:1.17) (Vastauksia:243)



5. Sähköinen neuvontapyyntö on toimiva järjestelmä.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)

4,4 %
8,7 %
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36,1 %

27,9 %
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Kaikki (KA:3.74, Hajonta:1.09) (Vastauksia:183)



6. Sähköisen neuvontapyynnön kautta neuvontaa ja ohjausta saa helposti ja 
nopeasti.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)

6,6 %
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Kaikki (KA:3.51, Hajonta:1.14) (Vastauksia:166)



7. Sähköinen lupahakemus on toimiva järjestelmä.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)

4,3 % 6,5 %

18,1 %

39,2 %

31,9 %
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Kaikki (KA:3.88, Hajonta:1.06) (Vastauksia:232)



8. Lupahakemus otetaan nopeasti käsittelyyn sähköisen asiointipalvelun kautta.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)

5,4 %
10,2 %

20,5 %

34,6 %
29,3 %

0,0 %
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Kaikki (KA:3.72, Hajonta:1.15) (Vastauksia:205)



9. Sähköinen asiointi lupa-asioissa on riittävää, enkä koe tarvetta tavata 
lupavalmistelijaa henkilökohtaisesti.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)

11,1 %

23,0 % 23,4 % 25,4 %

17,1 %

0,0 %

20,0 %
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Kaikki (KA:3.14, Hajonta:1.26) (Vastauksia:252)



10. Aion käyttää  sähköistä asiointipalvelua myös jatkossa.

(1 = erimieltä, 5 = samaamieltä)

4,7 % 3,5 %

13,3 %

31,3 %

47,3 %

0,0 %
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100,0 %
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Kaikki (KA:4.13, Hajonta:1.07) (Vastauksia:256)



3,79

3,43

3,19

3,33

3,78

3,81

3,57

3,71

3,49

4,35

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

1. On järkev ää tav ata lupakäsi t tel i jä henki lökohtaisest i 
ennen lupahakemuksen jät tämistä ja sopia tarv i t tav ista …

2. Annetut ohjeet suunni telmien parantamiseksi ov at 
selkei tä.

3. Lupakäsi t tel i jä on helpost i tarv oi tet tav issa.

4. Ennakkoneuv onta on lupa-asioissa ri i t täv ää.

5. Lupakäsi t tel i jä on mielestäni alan ammatt i lainen.

6. Lupakäsi t tel i jä käyt täytyi ystäv äl l isest i ja 
palv eluhaluisest i .

7. Lupakäsi t tel i jä osaa keski t tyä rakentamisen kannal ta 
olennaisi in asioihin.

8. Arv io lupakäsi t telyajasta pi t i  paikkansa.

9. T ietoa lupakäsi t telyn etenemisestä saa ri i t täv äst i .

10. Suunni t tel i jan ammatt i taidol la on suuri merki tys 
lupahakemuksen käsit telyyn.

Kaikki



4,08

4,19

3,72

3,86

3,93

3,77

4,1

4,17

4,25

3,93

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

1. Tarkastaja on mielestäni alan ammatt i lainen.

2. Tarkastaja käyt täytyi ystäv äl l isest i ja 
palv eluhaluisest i .

3. Tarkastaja on helpost i tav oi tet tav issa.

4. Tarkastaja osaa keski t tyä rakentamisen kannal ta 
olennaisi in asioihin.

5. Suunni telmien läpikäynt i on joustav aa.

6. Ohjeet suunni telmien parantamiseksi ov at selkei tä.

7. Suunni telmien läpikäynt i v aikut taa myönteisest i 
rakentamisen laatuun.

8. Katselmustoiminta työmaal la on joustav aa.

9. Työmaakatselmuksia on sopiv a määrä.

10. Aloi tuskokouksen pi tämisestä on hyötyä laadukkaan 
rakennuksen aikaansaamiseksi .

Kaikki



4,25

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

11. Käyt töönotto-ja loppukatselmukset työmaal la sujuv at 
joustav ast i .

Kaikki



3,7

3,95

3,92

3,86

3,65

3,34

2,89

3,75

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

1. Asioiden käsi t tely on sujuv aa.

2. Henki lökunta on ammatt i tai toista.

3. Palv elu on ystäv äl l istä ja palv eluhaluista.

4. Asiakaspalv elut i lat ovat toimiv ia.

5. Puhel inpalv elun toiminta on sujuv aa.

6. Aukioloajat ov at sopiv ia.

7. Palv eluista peri t täv ät maksut ov at kohtuul l isia.

8. Rakennusvalv onta tuo hyötyä ja l isäarv oa 
rakennushankkeel le.

Kaikki
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3,74
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1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

1. Sähköinen asioint ipalv elu on hyv ä asia.

2. Käytän sähköistä asioint ipalv elua mielel läni .

3. Sähköistä asioint ipalv elua on helppo käyt tää.

4. En ole kohdannut teknisiä ongelmia sähköistä 
asioint ipalv elua käyt täessäni (esim. käyt tökatkot tai …

5. Sähköinen neuv ontapyyntö on toimiva järjestelmä.

6. Sähköisen neuv ontapyynnön kaut ta neuv ontaa ja 
ohjausta saa helpost i ja nopeast i .

7. Sähköinen lupahakemus on toimiva järjestelmä.

8. Lupahakemus otetaan nopeast i käsi t telyyn sähköisen 
asioint ipalv elun kaut ta.

9. Sähköinen asioint i  lupa-asioissa on r i i t täv ää, enkä koe 
tarv et ta tav ata lupav almistel i jaa henki lökohtaisest i .

10. Aion käyt tää  sähköistä asioint ipalv elua myös 
jatkossa.

Kaikki


